
Bratská jednota baptistov, Ružomberok 
______A. Bernoláka 18, 034 01  Ružomberok______ 

 

 

 

 

 

VÝROČNÉ SPRÁVY 

za zborové zložky 

 

Výročné zborové zhromaždenie 
10. 02. 2019 

 

 

 

 

 

1 VŠEOBECNÉ:  

1.1 Zbor 

Drahé sestry a bratia,  

uplynulý rok v našom zbore bol pre mňa charakteristický vnútornou                   
obnovou a obrátením. Zažíval som ich s bratmi a sestrami, aj s ľuďmi, ktorí                           
predtým Krista nepoznali. Potešením pre mňa bolo spoločné hľadanie Božej                   
vôle a spoliehanie sa na Jeho moc v modlitbách.  

Deti, ktoré boli dané do nášho zboru, nesú príbehy Božej milosti. Buď za                         
nich Pánovi veľká vďaka.  

Boh tiež dopĺňaj obdarovania tam, kde bolo treba - cez kontakt s                       
Rómskym zborom, spoločenstvo na VÚC, cez misijné organizácie a návštevy                   
nášho zboru.  

Dôležitými výzvami pre najbližší rok sú úprimné prosby Bohu, aby                   
prečistil naše vnútro. To je veľká prosba, s veľkým dosahom, ktorý sa aj v                           
prvom mesiaci nového roka rôznorodým spôsobom napĺňa. Tiež je to túžba po                       
poznávaní Boha, ktorá je založená na starostlivom poznaní Jeho slova z Biblie, a                         
utvrdení v tomto slove cez prijatie výziev života. Veľkou výzvou je aj modliť sa                           
o povolanie do služby Bohu, ktoré nebude znamenať, že trávime viac času v                         
zbore, ale ktoré znamená viac si zamilovať Boha v spoločnom diele - úprimnej                         
láske, starostlivosti o blížneho.  

Konkrétnymi celozborovými zámermi do roku 2019 sú: revitalizácia a                 
stavba. Revitalizácia je v prvom rade duchovnou obnovou nás jednotlivo a aj                       
ako spoločenstva. Stavba je priestor pre jednotu a spoločnú službu, ktorým sa                       
vytvorí nový priestor na privítanie nových bratov a sestier.  

Trvalým spôsobom ako sa zapojiť do zborového diania je zdieľanie                   
svojich túžob a snov, ktoré súvisia s evanjeliom. Tak sa prehlbuje naše                       
“spoločenstvo”, v ktorom to “spoločné” je naša dôvera v Ježiša. Druhým                     
spôsobom je vzájomná podpora v živote, v jeho pádoch, rutine, aj pri tom, čo sa                             
podarí. Jednoduchá ochota niesť bremeno blížneho o míľu viac.  



- Miloš Masarik 

1.2 Staršovstvo 

V roku 2018 sme sa bratia starší stretávali dva krát v mesiaci, zvyčajne                         
štvrtok v zložení Miloš Masarik, Július Šramo, Milan Rajský, Pali Šrankota a                       
Miloš Makónyi,  

Okrem organizačných veci sme riešili aj mnohé pastorálne otázky. Som                   
vďačný za bratov starších, nakoľko svoje povolenie berú vážne a zodpovedne.                     
Aj keď sme v niektorých veciach nemali jednotný názor, snažili sme hľadať                       
Božiu vôľu.  

Absolvovali sme aj niekoľko stretnutí s bratmi a sestrami z Liptova, či už                           
to boli stretnutia starších liptovských zborov, alebo pastorálne stretnutia s                   
jednotlivcami. 

Zúčastnili sme sa konferencií delegátov zborov, kde sme sa aktívne                   
zapájali do ich fungovania. 

Viacerí z nás sa zapájali sme sa do služieb nie je v Ružomberku ale aj v                               
zboroch na Liptove. 

 
Výzvy na rok 2019: 

1. Prestavba Klubu 
Ak sa ako zbor rozhodneme, že ideme do tejto akcie, tak to bude                         
náročne na organizačné zabezpečenie. Tiež to bude výzva aby nás to                     
ako zbor duchovne posilnilo a nie rozdelilo   

2. Povzbudzovanie slúžiacich členov zboru v ich nasadení v službe. 
Mám pocit že momentálne v našom zbore prebieha množstvo veľmi                   
dobrých služieb. Uvedomujem si že musíme povzbudzovať tých               
ktorí s v nich zapojení nakoľko to nie je jednoduché. 

3. Zapojenie členov zboru, ktorí ešte hľadajú svoje miesto služby 
Aktívne pracovať na tom, aby členovia nášho zboru vedeli čo je ich                       
obdarovanie a aktívene ho používali na budovaní Božieho kráľovstva 

4. Pre bratov starších múdrosť ako zvládať svojej rodinné, pracovné a                   
zborové povinnosti. 

Miloš Makónyi 

1.3 Správa zborových budov 

Chronologicky uvádzam práce, ktoré boli vykonané. Pri niektorých z uvedených                   
som asistoval, alebo boli vykonané v rámci brigády, väčšinu som realizoval ja. 6.                         
októbra 2018 sa uskutočnila zborová brigáda. Niektoré z prác ktoré sú uvedené                       
nižšie boli vykonané v rámci brigády. 
Sadenie kvetov do japonky. Vyhrabávanie trávy, rekultivácia trávnika, hnojenie                 
trávnika a aplikácia postreku proti burinám, zasievanie travnika na poničených                 
miestach, plenie buriny medzi tujami, polievanie (priebežne). Úprava tují                 
nožnicami, aplikácia mulčovacej kôry medzi tuje. Orezávanie trávnika               
prerastajúceho do dlažby.  
Oprava stolov (priebežne), vynášanie záhradného a iného odpadu do                 
technických služieb (priebežne), stavba kompostu z paliet, natieranie kompostu,                 
strihanie tuji, čistenie odpadovej šachty pod dlažbou (priebežne), výmena                 
žiaroviek v objektoch (priebežne), umývanie dlažby, odstraňovanie listov,             
upratovanie klubu (priebežne), omietanie steny k ZUŠ, oprava schodíkov na                   
altánku (priebežne, keď ich niekto zlomí). Výmena viacerých vodovodných                 
ventilov, výmena batérie v mužskom wc, výmena , alebo oprava wc napúšťacích                       
a vypúšťacích ventilov (priebežne), montáž zrkadiel na wc, montáž osvetlenia do                     
wc, umývanie okien v klube, na bráne, odvzdušňovanie radiátorov, oprava                 
lavičiek v interiéri, sadenie tuji do kvetináčov, výmena žiaroviek na fasáde                     
budovy, nastavenie dverí na klube aby doliehali (priebežne), výmena zámky na                     
vchodových dverách a na dverách kancelárie, čistenie upchatých sifónov               
a potrubia v bytoch, výmena sifónu v klube. Oprava šuplíkov v besiedke                 
(výmena šuplíkových závesov), montáž úchytôk dvierok na skrinku so                 
spevníkmi. Oprava závesných žalúzii. Oprava dlažby medzi budovou a klubom.                 
Odstraňovanie cencúľov z prednej časti strechy (do ulice, priebežne),                 
odstraňovanie ľadu z dlažby, odhŕňanie snehu, posyp soľou (priebežne).               
Vynášanie smetí z klubu (priebežne). Príprava večere pánovej (pravidelne).               
Výmena niektorých rohových ventilov na wc. Nastavovanie dverí v modlitebni.                   
Upratovanie modlitebne, wc a vestibulu (s Milošom, keď absentuje               
upratovačka). 



Práce, ktoré by mohli byť urobené v budúcom roku: 
Okrem plánovaných pravidelných opráv a údržby a okrem plánovanej             
rekonštrukcie prístavby by som navrhoval nainštalovať vyhrievanie odkvapov               
spredu (do ulice), v dvore (nad vstupom do brány z oboch strán) a nad šikmou                       
nájazdovou rampou do budovy A. Dôvod je ten, že povrch rampy zamŕza od                         
vody, ktorá vyteká zo zamrznutej rýe, ktorá bola vymieňaná minulý rok. 
Ďalšia úprava, ktorú navrhujem, je zmeniť uchytenie schodníc do horných                   
bytov zo zárezných šrób na šróby s maticami. Zárezné šróby treba pravideľne                     
doťahovať. 
S Mirom Ferenčíkom budeme vyrábať nové vešiaky, sú už navrhnuté. 
Tiež by som navrhoval zjednotiť vypínače v modlitebni. Bolo by vhodné kúpiť                     
dva elektrické konvektory pre prípad, že vypadne kotol a na vyhrievanie                   
besiedky. 

Na záver uvázdam možnosti ako sa zapojiť. V prvom rade bude potrebné                     
viacnásobné spoločné angažovanie pri plánovanej prerábke a nadstavbe budovy.               
Na jar môžeme zorganizovať brigádu, pri ktorej budeme upratovať dvor. Tiež                     
budem potrebovať pomoc bratov pri zdvíhaní šachty na úroveň dlažby. 

Samuel Masarik 

Chválospevová skupina 

V roku 2018 chváliaca skupinka slúžila na nedeľných bohoslužbách               
v našom zbore. 

Stretávali sme sa k pravidelným stretnutiam v nedeľu ráno o 8.15 hod. 
Stretnutie sme zahajovali modlidbami. 
Podľa harmonogramu si pripravovali členovia skupinky úvody             

k modlidbám. 
Následne prebiehal nácvik piesní. 
V roku 2018 bolo zloženie CHVS nasledovné: 

 
Erika Staroňová spev 
Judka Malíšková spev 
Zuzka Bobulova spev 
Timka Bobulova spev 

Klemko Malíšek videoprojekcia 
Patrik Staroň zvukar 
Peter Bobuľa gitara 
Beny Šramo husle 

 
Od októbra 2018 z dôvodu nástupu na vysokú školu sa na nácvikoch                     

a chválach menej zúčastňujú 
Patrik Staroň a Beny Šramo. Ozvučenie a mix prevzal a zabezpečuje               

Tibor Patay.  
Počas roka niekoľko krát sa zúčastnil nácviku a spoločného vystúpenia na                   

nedeľných bohoslužbách Tomáš Rajský, Matúš Rajský, Danka Masariková             
a Samo Masarik. 

Na základe dohody s staršovstvom minulý rok sa striedali na                 
bohoslužbách chválospevová skupinka z Ružomberka a Marek Kovačík. Prvú             
nedeľu v mesiaci chvály nebývaju – program zabezpecuje Anička Rajská 

Sme vďační, že prispel počas bohoslužieb s piesňami a chválou. Týmto by                   
som sa chcel poďakovať všetkým členom CHVS za účasť na nácviku,                     
spoločných vystúpeniach počas nedeľných bohoslužieb a píipravu na               
modlitebné stíšenia. 

Peter Bobuľa 

1.4 Evidencia zborových financií 

ČASŤ POKLADNIČNEJ SPRÁVY ZBORU BJB RUŽOMBEROK ZA 
ROK 2018 BUDE PREDLOŽENÁ NA/PO ZBOROVEJ HODINE. 

KOMPLETNÁ BUDE K DISPOZÍCII K TERMÍNU OZNÁMENOM 
NA ZBOROVEJ HODINE. 

2 PRÁCA S MLÁDEŽOU:  

2.1 Mladšia besiedka 

V roku 2018 slúžili vyučovaním na besiedke: Miška Šramová, Katka                 
Bobuľová a Danka Masariková, do letných prázdnin aj Ivonka Šramová a Katka                   
Veselá. Našu mladšiu besiedku opustila a k dorastu sa pripojila Eliška                 



Masariková. K pravidelnejším besiedkarom patria: Miriam Masariková, Rebeka             
Bobuľová, Karla Šrankotová /do leta/, Jozue a Emmanuel Pálenčíkovci,               
Paulínka Patayová, Marek Masarik, Sonička a Sofinka Gabarík, Adamko Beňo. 

Obsahovo sme sa držali pripraveného kurikula, kde sme prechádzali                 
postupne cez základné udalosti zachytené v SZ a NZ. Od nového školského                     
roku sa detailnejšie venujeme podobenstvám. 

Medzi modlitebné potreby na rok 2018 určite patria: múdrosť pre                   
učiteľov mladšej besiedky, modlitby za vieru rodičov malých detí, a vnímavé                   
srdiečka pre deti, aby mohli zažívať aj osobné skúsenosti s našim Pánom                     
Bohom. 

Hoci sa každý zapájal koľko mohol, vyučovanie bolo prevažne na                   
pleciach jednej a je skutočne potrebné, aby sa do vyučovania zapojili aj ďalší.                       
Dvere sú otvorené, ostáva to naliehavou modlitebnou potrebou. Ďalšou výzvou                   
je otvoriť nedeľnú školu aj pre deti mimo cirkevného zboru – čo bol v minulosti                           
základný dôvod, prečo sa tieto školy otvárali. 

- Daniela Masariková 

2.2 Veľká besiedka - dorast 

Deti sa v Doraste stretávajú každú nedeľu počas bohoslužieb, počas                 
kázne. V učení sa striedajú Timka Bobuľová, Renátka Ferenčíková, Maťka                 
Makónyiová. Deti, ktoré pravidelne navštevujú dorast je cca. 4-5, s programom                   
pri príležitostiach nám však vypomáhajú aj bývalí dorastenci, dnešní mládežníci.                   
Do Júna sme pokračovali v študovaní materiálu Cirkev - Božia škola, od                     
septembra po prázdninách sme začali študovať materiál, ktorý sa volá                   
„Nenechávaj si rozum pred dverami“. Deti sú vo veku, keď veľmi radi                       
diskutujú, rozprávajú sa o veciach, veľa vecí ich zaujíma a tiež majú množstvo                     
otázok. Cieľom materiálu, ktorý s deťmi študujeme je poskytnúť im odpovede                   
na ich otázky. Máme nádej, že budú stavať na pevných základoch, k tomu Vás                         
však chceme prosiť o Vaše modlitby za nich. Ďakujeme.  

- Maťka Makónyiová 

2.3 Vyučovanie náboženstva na škole 

V roku 2018 pokračuje vyučovanie baptistického náboženstva na ZŠ               
Černová. Vyučuje ho Daniela Masariková. Náboženstva sa zúčastňujú deti                 
z rodiny Malíškovej spolu s dvomi členmi ECAV.  

Zároveň v tejto možnosti vyučovania vidíme misijný potenciál. Je to                 
pomerne neutrálna a klasická možnosť ako vytvoriť a udržať vzťahy                 
s absolventmi anglických táborov alebo prehĺbiť svedectvo v rámci rodinných               
priateľstiev. Modlite sa prosím za rozvoj tejto služby.  

Miloš Masarik 

2.4 Mládež a klub 4U2 

Minulý rok nám priniesol mnoho situácií kedy sme sa tešili z Božej                     
prítomnosti a milosti pri našej mládeži a táboroch. Mnohokrát naše sily               
dochádzali, boli sme závislí na Bohu a On sa oslávil v našich slabostiach. Jemu                     
patrí chvála za každého nového mládežníka. Sme vďační, že klub môže byť                     
miestom, kde môžeme mať pevné kamarátstva s ľuďmi, ktorí milujú nášho                   
Pána. 

Za posledný rok sme sa zúčastnili československej mládežníckej               
konferencie v Banskej Bystrici s témou #nasleduj. Ďalej niektorí z nás boli na                   
konferencii pre pracovníkov s mládežou (KPM) v Žiline. Už dlhú dobu pred                   
letnými tábormi sme spoločne sa prakticky a duchovne pripravovali na dva                   
vyčerpávajúce týždne KECY a CHEC táborov. Leto sme si spolu užili ako sa                       
patrí, a tak nám aj rýchlo ušlo. Od septembra popri našich pravidelných kluboch                       
sme mali aj pár výletov do Trenčína či Žiliny. Na Mikuláša sme u nás privítali                           
Ružičky, o pár dní dievčatá nám uvarili chutnú kapustnicu. Na záver roka 2018                         
sme strávili čas s popradskou mládežou na zimnej chate vo Važci. 



Prosíme za váš čas na modlitbách: za nový Boží dotyk v životoch našich                       
mládežníkov, aby naše vzťahy s rodičmi boli premieňané a uzdravované, za                 
našich budúcich partnerov, naše aktivity a Božie požehnanie v nich. 

Budeme si vážiť ak sa odvážite zdieľať váš príbeh o pokání a obrátení sa                       
k životu s Kristom. Veríme, že mnohí z vás ste takými „duchovnými obrami“                   
a vidieť svet z inej perspektívy – vašich pliec, nám posilní vieru a bude                     
motiváciou prekonávať naše podobné výzvy. Podobne vnímame, že aj osobné                   
stretnutia s vami pri hlbších rozhovoroch nám trochu chýbajú, práve tam je                     
priestor, kde sa môžeme posunúť... 

Ďakujeme za vaše modlitby a podporu! 

- za tím Klub 4U2 Beny Šramo 

Mužská skupina 

Skupinka mužov sa v roku 2018 stretávala pravidelne raz za dva týždne, v                         
piatky. Témy mávali na starosti zvyčajne Mirko Ferenčík a Jarko Gabarík. Nešli                       
sme podľa nejakých konkrétnych študijných podkladov, témy si bratia, ktorí mali                     
vedenie, vyberali podľa vlastného uváženia. Skupinka mužov, tak ako ju ja                     
vnímam, je zameraná viac na budovanie osobných vzťahov, zdieľanie sa,                   
upevňovanie kresťanského charakteru mužov. Skupinka nemá ambíciu nahradiť               
biblickú študijnú skupinku.  

Pavol Krasnocvetov 

3 SPOLOČENSTVO A DUCHOVNÝ RAST:  

3.1 Skupinka sestier 

Ženská skupinka počas roka 2018 fungovala paralelne s mužskou                 
skupinkou a to každé dva týždne. Stretávali sme sa väčšinou v byte našich                         
kazateľovcov. Bolo to tak lepšie, keďže medzi nami boli aj malé deti. Takmer                         
vždy začíname osobným zdieľaním, modlitbami za osobné potreby, potom sa                   

venujeme téme a diskutujeme. Vlani sme spoločne čítali knihu "So srdcom Márie                     
vo svete Marty" - inšpiratívne zamyslenie  pre každú ženu, manželku                 
alebo matku. A od septembra sme začali induktívne štúdium Pavlovho listu                   
Efežanom. Netušili sme aké to bude náročné, či nás to priveľmi nezaťaží a či to                           
naplní naše očakávania. Som veľmi povzbudená všetkými ženami, že si                   
nachádzajú  čas počas týždňa a študujú Božie slovo, ktoré nám dáva silu a                         
radosť. Celé ďalšie obdobie sa budeme venovať listu Efežanom, neponáhľame                   
sa a ak by sa  niekto chcel pripojiť, ešte nás dobehne. Občas sa venujeme aj                             
kreatívnej činnosti, výrobou rôznych dekorácií, návštevám a pod.  Budeme radi,                   
keď sa  ktorákoľvek z vás k nám pripojí a obohatí nás aj seba. Tešíme sa, každý                           
druhý piatok o 18 tej. 

- Alena Šramová 
 

4 MISIJNÉ AKTIVITY – KOMUNITNÉ CENTRUM  

Babinec 

Pravidelné stretnutia tento školský rok mávame vo štvrtok o 15.00 hod,                     
kde sa stretáva 4-6 dievčat. Niektoré dievčatá majú viac krúžkov, tak bolo dosť                         
náročné vybrať vhodný termín. Keďže varenie a pečenie zostáva naďalej                   
najobľúbenejšou činnosťou, je aj hlavnou náplňou našich stretnutí. A to by ste                       
neverili, koľko zaujímavých lekcií do života sa popri tom majú možnosť naučiť.                       
Byť lenivým sa nevyplatí – každý musí niečím prispieť a to pri varení, ako aj                             
upratovaní. Ak sa niektorá chce uliať, ostatné to len tak nenechajú. Tie, ktoré                         
chodia pravidelne, to už dobre vedia a nové sa rýchlo prispôsobia – však im to                             
vysvetlia „ich vlastným spôsobom“. Posmievanie a ponižovanie je neprípustné.                 
Naposledy viedli diskusiu o svojich postavách a zhodli sa, že jedna z nich je                           
príliš nízka. Tá, ktorej sa to týkalo, bola dotknutá a začala sa dosť hlasito brániť.                             
Ja som tiež povedala svoj názor, že si myslím, že je perfektná. Tá, ktorá bola                             
medzi nami nová, sa nevzdávala a vysvetľovala, že na svoj vek je príliš nízka. Ja                             



som pokračovala, že je presne taká, akú ju Pán Boh chcel mať, keď ju stvoril. A                               
nemyslím si, že Pán Boh sa pri nej pomýlil. Všetky sa zhodli na tom, že Pán Boh                                 
naozaj chyby nerobí. Modlím sa, aby sa o toto poznanie vedeli podeliť aj ďalej –                             
veď posudzovanie a odsudzovanie ako kto vypadá je veľmi časté a spôsobuje                       
medzi nimi veľké rozbroje. Uvedomujem si, že na takýto druh lekcií sa nedá                         
dopredu pripraviť a preto veľmi potrebujem vedenie Ducha Svätého, aby mi                     
pomohol reagovať spôsobom, ktorý nevyčíta a nepoučuje, ale pomáha pochopiť                   
a prijať. Prosím v tomto o vaše modlitby. Taktiež prosím ďalej o modlitby za                           
pomocníčku, ktorá mi veľmi chýba – veď vo dvojici ide všetko ľahšie. 

Renka Ferenčíková 

 

Služba manželským párom 

Túto službu s Alenkou čoraz viac vnímame ako poslanie aj ako povolanie.                     
Osobne som Bohu vďačný za to, že do tejto služby som viac uvoľnený, aj                         
v súvislosti s odovzdaním kompetencií vedúceho zboru novému vedúcemu. 

Túto službu vnímame trochu širšie – pastorálne, nielen iba v rámci                   
Národného týždňa manželstva /NTM/, ale v celej šírke ako službu manželom                   
nielen u nás v zbore, ale aj mimo zboru a taktiež aj ako službu súvisiacu celým                         
plnohodnotným rodinám. Doma už máme 3 dospelé deti, ktoré sú pre nás                       
takým správnym „lakmusovým papierikom“, či to, čo hovoríme, naozaj aj                   
žijeme. 

Hlavné poslanie je teda služba manželským párom a to najmä v období                   
februára, keď je NTM, ktorý sa pripravuje priebežne, najmä od druhej polovice                     
roka. Po lete, býva to zvyčajne v septembri – je prvé stretnutie manželských                       
párov – dobrovoľníkov z rôznych oblastí Slovenska aj z rôznych denominácií,                 
kde sa spolu zdieľame o minulom NTM a zároveň začíname aj s prípravou na                     
nový ročník. Posledné roky toto stretnutie býva v Liptovskom Mikuláši v Centre                   
pre rodinu a vzťahy, zriadené manž. Staroňovcami.   

Potom koncom roka býva konkrétnejšie už pracovné stretnutie týkajúce                 
sa NTM. V minulom roku to bolo 1.12.2018 v Žiline. Následne 9.12.2018 sme                     
mali v Ružomberku v Café Bistro „zopakovanie“ si hry DUET 1, ktorá bola                     
súčasťou minulého ročníka NTM 2018. Nakoniec však to nebolo celkom                   
zopakovanie, nakoľko z 9 párov bolo 7 nových párov, ktorí sa NTM 2018                       
nezúčastnili. 

Pred rokom bola téma NTM „Manželstvo ako umenie lásky“ keď po celý                       
týždeň si páry mohli uplatniť zľavy na rôzne aktivity na utuženie tela, dušu                         
i ducha a to po predložení zakúpeného náramku. Takými dvoma nosnými                   
akciami bol film „Nádych pre lásku“ a posedenie pri dobrom slove i jedle                     
v Penzióne Gejdák, podobne ako to bude aj teraz vo februári 2019, na ktorý ste                           
dostali tiež pozvanie. 

Ako som spomínal táto služba je priebežne počas roka, naša snaha nie je                       
až tak „vzdelávanie“, na to pozývame občas rôznych odborne zdatných ľudí, my                       
sme skôr tými, ktorí chcú prakticky túto službu napĺňať - zdieľať, či v zbore                         
alebo inde. Za všetkých, na ktorých myslíme na našich modlitbách v zbore,                       
spomeniem manželov Zvarovcov, ktorých nám Boh v júni daroval priamo do                   
nášho domu, čím si vlastne môžeme byť aj takto bližšie „vidieť si i do kuchyne“                             
a možno byť aj vzájomne užitoční pri napĺňaní nášho poslania. Našou snahou                   
je, aby táto služba bola uskutočňovaná aj ďalej aj mimo nášho zboru. Tu za                         
všetkých, na ktorých myslíme spomeniem manželov Patoprstých, s ktorými               
práve v tomto období spoločne znášame ich zápas, ktorým oni prechádzajú. 

Sme tiež Bohu vďační aj za skúsenosť z jesene, keď nám Bázlikovci                     
z ECAV oznámili, že NTM 2019 budú pripravovať pre manželov v ich zbore                     
a že tentoraz nepôjdu do „sekulárneho NTM“, ktoré sme s nimi v Ružomberku                   
začali vlastne už v roku 2011. Boh nás potom tak prekvapil, že po tejto                         
informácii práve v tomto období, nám nečakane poslal pomocníkov -                 
služobníkov Naďovcov z RKC, ktorým Boh dal tiež túto „naddenominačnú“                   
službu na srdce. 

Na Silvestra pre našu službu manželským párom som vytiahol veršík                   
z Jána 15,16 „Nie vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás a ustanovil som                                 
vás, aby ste šli a prinášali ovocie, aby vaše ovocie zostávalo, a aby vám Otec dal                               



všetko, o čo ho budete prosiť v mojom mene“, ktorý mňa osobne a verím aj                           
Alenku veľmi povzbudil k tejto službe, aby sme mali zdravé vzťahy                   
v manželstvách i rodinách, aby sme boli vzájomným požehnaním pre svojich                 
partnerov, svoje deti, pre ich budúcich partnerov ako aj pre našich blízkych                     
v našom okolí. 

Ďakujeme Vám drahé sestry aj bratia za Vaše modlitby za túto službu                       
s nádejou aj s túžbou, že každý z nás pracujeme na „svojom spasení“ aj skrze                       
naše manželstvá.  

Nech nám je Boh milostivý a požehná nás.  
               V láske Pána Ježiša Krista   

                         Vaši    Alenka a Julko Šramovci 

 

 


